



# চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশন

## জনসংযোগ শাখা

### প্রেস বিজ্ঞপ্তি

চট্টগ্রাম- ৩১ আগস্ট ২০১৭খ্রি.

### জাইকার অর্থায়নে নির্মিত মেরিনার্স রোড উদ্বোধন করলেন সিটি মেয়র আ জ ম নাছির উদ্দীন

সিটি গভর্নেন্স প্রকল্পের অধীনে জাইকার অর্থায়নে ১৭ কোটি ৪৪ লক্ষ ১৮ হাজার টাকা ব্যয়ে ১১৬০ মিটার দৈর্ঘ্য, ১০ মিটার প্রস্থ আরসিসি ঢালাই দ্বারা নির্মিত হলো মেরিনার্স সড়ক। এছাড়াও এ প্রকল্পের অধীনে আরসিসি গ্রিডার ব্রিজ রয়েছে। পবিত্র ঈদুল আযহাকে সামনে রেখে দক্ষিণ চট্টগ্রাম, বান্দরবান ও কক্সবাজার এর সর্বসাধারণের যাতায়াত ও পরিবহনের সুবিধার্থে ৩১ আগস্ট ২০১৭ খ্রি. বৃহস্পতিবার, সকালে নির্মিত এ মেরিনার্স সড়ক খুলে দেয়া হয়। চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের মেয়র আ জ ম নাছির উদ্দীন ফিতা কেটে মোনাজাত এর মাধ্যমে এ সড়কের উদ্বোধন করেন। পরে মেয়র সর্বস্তরের যান ও পরিবহন চলাচল করার জন্য সড়কটি খুলে দেন। এসময় সুধি সমাবেশে মেয়র বলেন, বর্ষার কারণে নগরীর অনেক সড়ক ক্ষতিগ্রস্ত হয়। ফলে নগরবাসীর দুর্ভোগ সৃষ্টি হয়। জনদুর্ভোগ বিবেচনায় বিশেষ কর্মসূচির আওতায় নগরীর প্রধান প্রধান সড়ক সংস্কার প্রায় শেষ পর্যায়ে বর্ষন থেমে গেলে সকল সড়ক সংস্কার করে যান ও পরিবহন চলাচলের উপযুক্ত করা হবে। অষ্টেলিয়ান ক্রিকেট টিমের চট্টগ্রাম আগমন উপলক্ষে রাস্তার সংস্কার প্রায় শেষ করা হয়েছে। বিমান বন্দর থেকে রেডিসন ক্ল পর্যন্ত এবং রেডিসন থেকে জহুর আহমদ চৌধুরী স্টেডিয়াম পর্যন্ত খেলোয়াড়দের আসা যাওয়ার পথ নির্ভিঘ্নে করা হয়েছে। এছাড়াও নগরীকে নিরাপত্তার বেষ্টনীতে ঢেকে দেয়া হয়েছে। দেশের উজ্জ্বল ভাবমূর্তি সমুন্নত রাখতে মেয়র সকলের সহযোগিতা কামনা করেন। প্রসঙ্গক্রমে মেয়র বলেন, পরিকল্পনা অনুযায়ী চট্টগ্রামের যোগাযোগ, অবকাঠামো উন্নয়ন, আলোবাতির ব্যবস্থা, পরিবেশ উন্নয়ন পরিচ্ছন্ন নগরী গড়ার প্রত্যয় যথা সময়ে সম্পাদিত হবে। নগরীর কোথাও কোন রাস্তা কাঁচা বা অর্ধ পাকা থাকবে না। এলইডি লাইটিং এর মাধ্যমে পুরো শহরকে দৃশ্যমান আলোকিত করা হবে। বিউটিফিকেশনের কাজ এগিয়ে যাচ্ছে। আগামী অর্থ বছরের মধ্যে বিউটিফিকেশন সম্পন্ন হবে। তিনি কোরবানীর পশুর বর্জ্য ব্যবস্থাপনায় চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনকে সহযোগিতা দেয়ার জন্য নগরবাসীর প্রতি আহবান জানান। এসময় ৩৩ নং ওয়ার্ড কাউন্সিলর হাসান মুরাদ বিপ্লব, ৩৫ নং ওয়ার্ড কাউন্সিলর হাজী নূরুল হক, সংরক্ষিত ওয়ার্ড কাউন্সিলর লুৎফুল্লাহ দোভাষ বেবী, ভারপ্রাপ্ত প্রধান প্রকৌশলী মো. রফিকুল ইসলাম, তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী আনোয়ার হোছাইন, আবু সালাহ, কামরুল ইসলাম, নির্বাহী প্রকৌশলী মো. ফরহাদুল আলম রাজনৈতিক ও সামাজিক নেতৃবৃন্দ সহ বিভিন্ন স্তরের নেতৃবৃন্দ উপস্থিত ছিলেন।

চট্টগ্রাম- ৩১ আগস্ট ২০১৭খ্রি.

### প্রধান ঈদ জামাতের প্রস্তুতি দেখলেন সিটি মেয়র আ জ ম নাছির উদ্দীন

চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের ব্যবস্থাপনায় পবিত্র ঈদ উল আযহার প্রথম ও প্রধান জামাত ০২ সেপ্টেম্বর সকাল ৭ টা ৪৫ মিনিটে নগরীর জমিয়তুল ফালাহ জাতীয় মসজিদ ময়দানে অনুষ্ঠিত হবে। একই স্থানে দ্বিতীয় ঈদ জামাত অনুষ্ঠিত হবে সকাল ৮ টা ৪৫ মিনিটে। এ ছাড়াও সিটি কর্পোরেশন পরিচালিত সকল মসজিদ, বাকলিয়া খেলার মাঠ সহ ৪১টি ওয়ার্ডে ১৬৬টি স্থানে ঈদ জামাত অনুষ্ঠিত হবে। চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের মেয়র আ জ ম নাছির উদ্দীন ৩১ আগস্ট ২০১৭ খ্রি. বৃহস্পতিবার, দুপুর ১২ টায় জমিয়তুল ফালাহ জাতীয় মসজিদ ময়দানের প্রধান ঈদ জামাতের সর্বশেষ প্রস্তুতি সরেজমিনে পরিদর্শন করেন। তিনি বিশাল প্যাণ্ডেলের ফ্যান, আলো-বাতি, নামায আদায়ের ব্যবস্থা, প্রবেশ ও বাহির হওয়ার পথ, নিরাপত্তা ব্যবস্থা সহ সার্বিক বিষয়গুলো খতিয়ে খতিয়ে দেখেন এবং নির্বিঘ্নে ঈদ জামাত আয়োজনে যাবতীয় ব্যবস্থা নিখুঁত ভাবে সম্পাদনে সংশ্লিষ্টদের নির্দেশনা দেন। মেয়র আশা করেন, আবহাওয়া অনুকূলে থাকলে প্রথম জামাতে অর্ধ লক্ষের বেশী মুসল্লি ঈদের নামায আদায় করতে সক্ষম হবে। এ সময় মেয়র ত্যাগের মহিমায় উজ্জ্বল পবিত্র ঈদুল আযহার শুভেচ্ছা জানান নগরবাসী

সকলকে। মেয়রের পরিদর্শনকালে অন্যান্যদের মধ্যে চট্টগ্রাম মহানগর আওয়ামীলীগের সাংগঠনিক সম্পাদক নোমান আল মাহমুদ, ৩৩ নং ওয়ার্ড কাউন্সিলর হাসান মুরাদ বিপ্লব, ২১নং ওয়ার্ড কাউন্সিলর শৈবাল দাশ সুমন, চসিক এর বিভিন্ন বিভাগের উর্ধ্বতন কর্মকর্তা ও আইন শৃংখলা রক্ষাকারী বাহিনীর কর্মকর্তা সহ সংশ্লিষ্টরা উপস্থিত ছিলেন।

চট্টগ্রাম- ৩১ আগস্ট ২০১৭খ্রি.

### **সাবেক ফুটবলার চট্টগ্রাম জেলা সি.জে.কে.এস ও কাস্টমস কর্মকর্তা সরোয়ার হোসেন এর মৃত্যুতে মেয়র আ জ ম নাছির উদ্দীনের শোক**

চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের মেয়র আ জ ম নাছির উদ্দীন সাবেক ফুটবলার চট্টগ্রাম জেলা সি.জে.কে.এস ও কাস্টমস কর্মকর্তা সরোয়ার হোসেন এর মৃত্যুতে গভীর শোক ও দুঃখ প্রকাশ করেন। তিনি এক শোক বার্তায় মরহুম সরোয়ার হোসেন এর বিদেহী আত্মার মাগফেরাত ও শোক সন্তপ্ত পরিবার পরিজনদের প্রতি সমবেদনা জানান।

চট্টগ্রাম- ৩১ আগস্ট ২০১৭খ্রি.

### **পবিত্র ঈদুল আযহা ও অস্ট্রেলিয়া ক্রিকেট দলের আগমন উপলক্ষে ২ সপ্তাহের মধ্যে নগরীর সড়ক সংস্কার চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের**

অস্ট্রেলিয়া ক্রিকেট দলের চট্টগ্রাম আগমন উপলক্ষে মাত্র ২ সপ্তাহের মধ্যে নগরীর প্রধান প্রধান সড়ক সমূহ সংস্কার সম্পন্ন করেছে চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশন। এ বিষয়ে চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের মেয়র কড়া নজরদারিতে রেখেছিল প্রকৌশল বিভাগকে। চসিক এর প্রকৌশল বিভাগ মেয়র আ জ ম নাছির উদ্দীন এর নির্দেশনার প্রেক্ষিতে রাত দিন এসফল্ট প্ল্যান্টের মিশ্রন দিয়ে বিশেষ করে এয়ারপোর্ট রোড, বারিক বিল্ডিং রোড, শেখ মুজিব রোড, ইম্পাহানী রোড, সাইফুদ্দিন খালেদ রোড, ঢাকা ট্রাংক রোড এবং সাগরিকা রোডের যাবতীয় মেরামত কাজ সম্পন্ন করে। তাছাড়া আসন্ন ঈদকে সামনে রেখে জনভোগান্তি লাঘবে মেয়রের নির্দেশনার প্রেক্ষিতে মেরিনার্স রোড, এম এস আলী রোড, রেবতি মোহন রোড, কবি নজরুল ইসলাম রোড, বায়েজিদ বোস্তামী রোড, আরাকান রোড, হাটহাজারী রোড এবং পোর্ট কানেকটিং রোডসহ নগরীর প্রায় সকল প্রধান সড়কের গর্তসমূহ প্ল্যান্টের মিশ্রন দিয়ে ভরাট করে যান চলাচল উপযোগী করে। তবে এখনো ইম্পাহানী থেকে বহদারহাট হয়ে শাহ আমানত সেতু পর্যন্ত সড়ক পথের বেহাল দশা রয়েছে। উল্লেখ্য যে, ইম্পাহানী থেকে বহদারহাট পর্যন্ত সড়কংশ মেরামতের দায়িত্ব ফ্লাইওভার নির্মানের কারণে চট্টগ্রাম উন্নয়ন কর্তৃপক্ষের এবং বহদারহাট থেকে শাহ আমানত সেতু পর্যন্ত সড়কংশের মালিকানা সড়ক ও জনপথ বিভাগের। এ বছর ওয়াসার ব্যাপক রোড কাটিং, অতিবর্ষন ও জোয়ারের পানি রাস্তায় জমে থাকা এবং পোর্টের মালবাহী অত্যধিক ভারী যানবাহন চলাচলের কারণে সড়কের ব্যাপক ক্ষয়ক্ষতি সাধন হয়। চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের মেয়র এর নির্দেশনানুযায়ী নগরীর সকল সড়ক নির্ধারিত সময়ের মধ্যে যান চলাচলের উপযোগী করা হবে। বৃষ্টিপাত কমান সাথে সাথে বাকী কাজ দ্রুত গতিতে এগিয়ে নেয়া হবে। আরো উল্লেখ্য যে, অস্ট্রেলিয়ান ক্রিকেট দল এবং বাংলাদেশ ক্রিকেট দল আগামী ১ সেপ্টেম্বর চট্টগ্রাম শহরে আসবে এবং অস্ট্রেলিয়ান ক্রিকেট দল চট্টগ্রামের হোটেল রেডিসন ক্লুতে অবস্থান করবেন এবং জহুর আহমদ স্টেডিয়ামে টেস্ট ম্যাচ শেষ করে ৯ সেপ্টেম্বর চট্টগ্রাম ত্যাগ করবেন। আজ ৩০ আগস্ট ২০১৭ খ্রি. নগরভবনের মেয়র দপ্তরে অনুষ্ঠিত প্রকৌশল বিভাগ এর এক সমন্বয় সভায় এ সংক্রান্ত বিষয়ে অবহিত করা হয়। সভায় চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের মেয়র আ জ ম নাছির উদ্দীন, ভারপ্রাপ্ত প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ড. মুহম্মদ মুস্তাফিজুর রহমান, ভারপ্রাপ্ত প্রধান প্রকৌশলী মো. রফিকুল ইসলাম, তহাবধায়ক প্রকৌশলী আনোয়ার হোছাইন, আবু ছালেহ, কামরুল ইসলাম ও নির্বাহী প্রকৌশলী বৃন্দ সমন্বয় সভায় উপস্থিত ছিলেন।

চট্টগ্রাম- ৩১ আগস্ট ২০১৭ খ্রি.

### **পবিত্র ঈদ-উল-আযহা উপলক্ষে সিটি মেয়র আ জ ম নাছির উদ্দীনের বাণী**

চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের মেয়র আ জ ম নাছির উদ্দীন পবিত্র ঈদ-উল-আযহা উপলক্ষে দেশের সকল নাগরিককে আন্তরিক শুভেচ্ছা জানিয়েছেন। তিনি এক বাণীতে বলেন, মুসলিম উম্মাহ ত্যাগের মহিমায়

উজ্জীবিত হয়ে মহান আল্লাহতালার সন্তুষ্টি লাভের আশায় পশু কোরবানীর মধ্যে দিয়ে আত্মশুদ্ধি অর্জন করে। এই উৎসব সবার মধ্যে সম্প্রীতি ও সৌহার্দ্যের বন্ধনকে আরো সুসংহত করবে বলে প্রত্যাশা করেন। ধর্মীয় ভাবগম্বীর মর্যাদাপূর্ণ পরিবেশে ঈদ-উল আযহা পালিত হোক তিনি এই কামনা করে সকলকে ঈদ মোবারক জানান মেয়র ।

**চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের তত্ত্বাবধানে পবিত্র ঈদুল আযহার প্রথম ও প্রধান জামাত হবে জমিয়তুল ফালাহ ময়দানে সকাল ৭.৪৫ টায়, দ্বিতীয় জামাত সকাল ৮.৪৫ টায় এছাড়াও ৪১ টি ওয়ার্ডে সর্বমোট ১৬৬ টি স্থানে ঈদ জামাত অনুষ্ঠিত হবে**

চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের তত্ত্বাবধানে পবিত্র ঈদুল আযহার প্রথম ও প্রধান জামাত সকাল ৭.৪৫ টায় জাতীয় মসজিদ জমিয়তুল ফালাহ ময়দানে অনুষ্ঠিত হবে। একই স্থানে দ্বিতীয় জামাত অনুষ্ঠিত হবে সকাল ৮.৪৫ টায়। প্রথম ও প্রধান জামাতে ইমামতি করবেন জাতীয় মসজিদ জমিয়তুল ফালাহ'র খতিব হযরতুল আল্লামা আলহায্ব সৈয়দ আবু তালেব মোহাম্মদ আলাউদ্দীন আল কাদেরী, মুহাদ্দিছ জামেয়া আহমদিয়া ছুল্লীয়া আলিয়া মাদ্রাসা, চট্টগ্রাম এবং দ্বিতীয় জামাতে ইমামতি করবেন জাতীয় মসজিদ জমিয়তুল ফালাহ'র সিনিয়র পেশ ইমাম হযরতুল আল্লামা আলহায্ব মাওলানা নূর মোহাম্মদ সিদ্দিকী । বাকলিয়া চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশন স্টেডিয়ামে প্রথম ঈদ জামাত হবে সকাল ৮.০০ টায়, লালদীঘি সিটি কর্পোরেশন শাহী জামে মসজিদে ঈদ জামাত হবে সকাল ৭.৪৫ টায় । জালালাবাদ আরেফিন নগর সিটি কর্পোরেশন কেন্দ্রীয় কবরস্থান জামে মসজিদের ঈদ জামাত হবে সকাল ৮.১৫ টায়। এছাড়াও নগরীতে চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশনের তত্ত্বাবধানে- হযরত শেখ ফরিদ (রঃ) চশমা ঈদগাহ ময়দান, চকবাজার সিটি কর্পোরেশন জামে মসজিদ,মা আয়েশা সিদ্দিকী চসিক জামে মসজিদ (সাগরিকা জহর আহমদ চৌধুরী স্টেডিয়াম সংলগ্ন) প্রাকৃতিক দুর্যোগপূর্ণ পরিস্থিতির সৃষ্টি হলে মাঠের পরিবর্তে স্ব স্ব মসজিদে ঈদ জামাত অনুষ্ঠিত হবে। এছাড়া নগরীর ৪১টি ওয়ার্ডের প্রতি ওয়ার্ডে সম্মানিত কাউন্সিলরগণের তত্ত্বাবধানে ১টি করে প্রধান ঈদ জামাত সহ ৪১ টি ওয়ার্ডে সর্বমোট ১৬৬টি স্থানে ঈদ জামাত অনুষ্ঠিত হবে। ওয়ার্ডওয়ারী ঈদ জামাতের স্থানগুলো হচ্ছে- হযরত শেখ ফরিদ (রঃ) চশমা ঈদগাহ ময়দান, হযরত খাজা মুফতি গরীবুল্লাহ শাহ (রঃ) মাজার সংলগ্ন ঈদগাহ, চকবাজার সিটি কর্পোরেশন জামে মসজিদ, চট্টগ্রাম শাহী জামে মসজিদ, কোরবানীগঞ্জ জামে মসজিদ, বলুয়ারদীঘির পূর্ব পাড়, চট্টগ্রাম সিটি কর্পোরেশন সুগন্ধা জামে মসজিদ, খোশাল শাহ ঈদগাহ ময়দান, ফতেয়াবাদ ঈদগাহ ময়দান, শেরশাহ কলোনী প্রধান ঈদগাহ ময়দান, বদর পীর ঈদগাহ ময়দান, হযরত সুলতান বায়েজিদ বোস্তামী (রঃ) দরগাহ মসজিদ ময়দান, বায়েজিদ বোস্তামী (রঃ) মাজার মসজিদ, বালুছড়া মসজিদ ঈদগাহ ময়দান, কুলগাঁও সিটি কর্পোরেশন স্কুল ও কলেজ ময়দান, পাঁচলাইশ সিটি কর্পোরেশন বালিকা বিদ্যালয় মাঠ, চালিতাতলী ঈদগাহ ময়দান, ওয়াজেদিয়া মাইজ্যাবিবি শাহী জামে মসজিদ ময়দান,ওয়াজেদিয়া হাই স্কুল মাঠ, সৈয়দ নগর প্রাথমিক বিদ্যালয় মাঠ,হাজীর পুল বায়তুল নূর জামে মসজিদ ঈদগাহ ময়দান,বহদরহাট ওয়াপদা কলোনী ময়দান, নূরজ্জমান নাজির বাড়ী জামে মসজিদ, বায়তুল ইকরাম জামে মসজিদ, আল আমিন বারীয়া মাদ্রাসা ময়দান,আজম জামেয়া উলুম প্রাথমিক বিদ্যালয় মাঠ,তৈয়বিয়া জামে মসজিদ,কাদেরীয়া জামে মসজিদ,পূর্ব ষোলশহর গাজী শাহ জামে মসজিদ ময়দান, ওমর আলী মাতব্বর জামে মসজিদ,আমিন কলোনী জুট মিলস মসজিদ, জাপ্পালপাড়া শাহী জামে মসজিদ,জামেয়া আহমদিয়া সুন্নিয়া মাদ্রাসা জামে মসজিদ,খতিবের হাট জামে মসজিদ,পূর্ব নাসিরাবাদ শাহী জামে মসজিদ, বিবিরহাট ষোলশহর জামেয়া আহমদিয়া সুন্নিয়া মাদ্রাসা ময়দান,মাদানী শাহী জামে মসজিদ,নাসিরাবাদ সরকারী স্কুল ময়দান, মোহাম্মদপুর মুরাদপুর চত্বর,মুরাদপুরস্থ বিশ্বরোড চত্বর,ভেলুয়ারদীঘি জামে মসজিদ ঈদগাহ ময়দান,পশ্চিম ফিরোজ শাহ ঈদগাহ মাঠ,ইস্পাহানি জামে মসজিদ, নেছারিয়া আলিয়া মাদ্রাসা ময়দান,পাহাড়তলী বালিকা উচ্চ বিদ্যালয় ময়দান,কালুরঘাট ইস্পাহানী জুট মিল জামে মসজিদ ময়দান,উত্তর কাউলী মোস্তফা হাকিম কলেজ ময়দান,উত্তর কাউলী বিশ্বাসপাড়া জামে মসজিদ,সাগরিকা কেন্দ্রীয় জামে মসজিদ,বি-ব্লক বায়তুল আজিম জামে মসজিদের পার্শ্বে এক্স ক্লাব ময়দান,ছদু চৌধুরী বাড়ি জামে মসজিদ,মোসেন চৌধুরী বাড়ি জামে মসজিদ,থানা ময়দান ঈদগাহ,পি এইচ আমিন একাডেমী স্কুল ময়দান ফইল্ল্যাতলী বাজার,সরদার বাহাদুর নগর ঈদগাহ ময়দান,ওমর গণি এমইএস কলেজ

ময়দান,ওয়ার্ল্ডস কলোনী পুরাতন জামে মসজিদ,চাঁনমারী রোডস্থ কাঁচাবাজার প্রধান ঈদ জামাত,মেহেদীবাগ সিডিএ কলোনী জুমা মসজিদ,রেলওয়ে পলোগ্রাউন্ড ময়দান,প্যারেড ময়দান,পূর্বনাসিরাবাদ বিপ্লব উদ্যান জামে মসজিদ,দেওয়ান বাজার সিএন্ডবি কলোনী জামে মসজিদ ঈদগাহ ময়দান,মেডিকেল কলেজ মসজিদ ময়দান,দারুল উলুম আলিয়া মাদ্রাসা ময়দান,সুজারমা জামে মসজিদ, চেয়ারম্যান ঘাটা,বায়তুল মামুর জামে মসজিদ,মোজাহেরুল উলুম মাদ্রাসা ময়দান, মিয়াখান নগর,মধ্যম বাকলিয়া ফোরকানিয়া মাদ্রাসা ময়দান, আবদুল লতিফ হাট,মিয়াখান সদর মসজিদ,বেলাখান সদর মসজিদ, মিয়াখান নগর,আতরজান জামে মসজিদ, ঘাটফরহাদবেগ নুর মোহাম্মদ সওদাগর মসজিদ, ইসহাকের পোল চারতলা জামে মসজিদ,লালু মাঝির<sup>^</sup> বাড়ি কোরবানীগঞ্জ ,মোমবাতিগলিষ্ণু এয়াকুব আলী সওদাগর জামে মসজিদ,ফকির মোহাম্মদ জামে মসজিদ, মাছুয়া বর্ণা লেইন,রুমঘাটা জামে মসজিদ,খলিফাপট্টি বায়তুন নুর জামে মসজিদ,কাজী সৈয়দ জামে মসজিদ, সাব এরিয়া,এনায়েত বাজার শাহী জামে মসজিদ,রেলওয়ে হাসপাতাল কলোনী জামে মসজিদ,রহমতগঞ্জ বাংলা কলেজ মাঠ (শিশুবাগ),খান শাহ মসজিদ বায়তুল সড়ক জুমা মসজিদ ময়দান,জুনশাহ জামে মসজিদ,ঈদগাহ কারবালার ময়দান,কাশেম ভান্ডারী জামে মসজিদ,উত্তর হালিশহর হাউজিং বায়তুল আজিম কমপ্লেক্স ময়দান,বেপারী পাড়া ঈদগাহ ময়দান (আলপনা কমিউনিটি সেন্টারের পার্শ্বে),আগ্রাবাদ সরকারী কমার্স কলেজ চত্ত্বর,খান সাহেব আবদুল হাকিম মিয়া মসজিদ মনছুরাবাদ,পশ্চিম মাদার বাড়ী আবুল খায়ের মসজিদ,মাদারবাড়ী পাম্প হাউস জামে মসজিদ,আগ্রাবাদ জাম্বুরী ময়দান,সদরঘাট মনোহরখালী বন্দর কলোনী ময়দান,সিডিএ আগ্রাবাদ আঞ্চলিক এলাকা ময়দান,উত্তর নালা পাড়া সিটি সরকারী বালিকা উচ্চ বিদ্যালয় ময়দান,ফকিরহাট শেখ লতিফ চৌধুরী জামে মসজিদ,স্টেশন রোড জুমা মসজিদ ময়দান,কলেজিয়েট হাই স্কুল ময়দান,হযরত শাহ ছুফী আমানত (রঃ) মসজিদ ময়দান,মাঝিরঘাট শাহ বিবিমসজিদ,আলহাজ্ব ছুফী সোবহান সওদাগর জামে মসজিদ ময়দান,পাথরঘাটা বালিকা উচ্চ বিদ্যালয় মাঠ ব্রিকফিল্ড রোড, সিএন্ড বি,পাথরঘাটা মধুবেপারী জামে মসজিদ, নজুমিয়া লেইন,ছজওয়ার খাঁন পেশকার জামে মসজিদ, ইকবাল রোড, খাতুনগঞ্জ জামে মসজিদ ময়দান,ফিরিঙ্গী বাজার জামে মসজিদ, ভূইয়াগাজী জামে মসজিদ, হালিশহর, মুনিরনগর ,চাক্তাই নয়া মসজিদ,সুলতান আহমদ জামে মসজিদ চত্ত্বর,শমসের খান ওয়াকফ মসজিদ ঈদজামাত ময়দান খাতুনগঞ্জ,হযরত মুহাম্মদ আলী শাহ (রঃ) কমপ্লেক্স জামে মসজিদ, পূর্ব হোসেন আহমদ পাড়া, উত্তর পতেঙ্গা,খিজির (আঃ) জামে মসজিদের সংলগ্ন পতেঙ্গা ইসলামিয়া আলিয়া মাদ্রাসা মাঠ,হালিশহর বেগমজান হাই স্কুল মাঠ,দক্ষিণ পতেঙ্গা ওমর ফারুক জুমা মসজিদ ঈদগাহ ময়দান,কাটাখালী আলিশাহ মসজিদ,শেখ আহমদ আলী ফকির বাড়ী মসজিদ, উত্তর পতেঙ্গা হোসেন আহমদ পাড়া জামে মসজিদ,পশ্চিম ফিরোজশাহ ঈদগাহ ময়দান,নূরানী জামে মসজিদ,দক্ষিণ কাউলী,হামজা চৌধুরী বাড়ী জামে মসজিদ,হাজী চাঁন্দগাজী জামে মসজিদ আবদুল লতিফ হাট,কাপাসগোলা সিটি কর্পোরেশন স্কুল ও কলেজ মাঠ, মধ্যম বাকলিয়া ফোরকানিয়া মাদ্রাসা,হালিশহর জরিনা মফজল সিটি কর্পোরেশন কলেজ ময়দান,চট্টেশ্বরী গায়েবী মসজিদ, আমানত খান সড়ক, পাঠানটুলী,জামেয়া উলুম প্রাথমিক বিদ্যালয়,হযরত টাকশাহ মিয়া দরগাহ মসজিদ সংলগ্ন সড়ক,পূর্ব বাকলিয়াস্থ গভর্নেন্ট কমার্শিয়াল ইনস্টিটিউট, পাঠানটুলীস্থ আমীর হোসেন দোভাষ সড়ক চত্ত্বর,কালামিয়া বাজারস্থ মোর আলী বাপের (দ্বিতল) মসজিদ,হযরত মুঈনুদ্দিন শাহ (রঃ) মাজার জামে মসজিদ,আলকরণ ১নং গলিষ্ণু বেলাল শাহ জামে মসজিদ কমিটির ঈদ জামাত, আলকরণ মোড়ে,আলকরণ মসজিদ-এ-বায়তুর রহমত, আলকরণ রোড,আবেদীন কলোনী জামে মসজিদ ঈদগাহ,মদিনা বাজার, ডিসি রোড, পশ্চিম বাকলিয়া,বায়তুশ শরফ ধনিয়ালাপাড়া, ডি.টি রোড,পাঁচলাইশ ওয়ার্ডস্থ নব-নির্মিত ইব্রাহিম জামে মসজিদ ঈদগাহ ময়দান,চৌধুরী জামে মসজিদ, লোহার পোল, সরাইপাড়া,গ্রীনভিউ আবাসিক এলাকা জামে মসজিদ,হাজী গোলাম কাদের চৌধুরী জামে মসজিদ,হযরত মোহাম্মদ আলী শাহ (রাঃ) জামে মসজিদ,বারেক নগর জামে মসজিদ,আলহাজ্ব জাকির কন্ডা. জামে মসজিদ, খেজুরতলা বায়তুর মামুর জামে মসজিদ,হাজী চাঁন্দমিঞা মসজিদ, হাজী পাড়া, পাঁচলাইশ,জহর হকার্স মার্কেট সিটি কর্পোরেশন জামে মসজিদ,জে.এম.সেন স্কুল এন্ড কলেজ মাঠ ফিরিঙ্গীবাজার, মজিদিয়া ইসলামিয়া সিনিয়র মাদরাসা নূরনগর,নতুন মনছুরাবাদ জামে মসজিদ, দক্ষিণ কাউলী মোঃ হোসেন চৌধুরী বাড়ী জামে মসজিদ,হালিশহর কেন্দ্রীয় জামে মসজিদ,কাজীর দিঘী জামে মসজিদ,বি ডি আর মাঠ, হালিশহর

আৰ্টিলাৰী ৰোড,নূৰ ইসহাক হোসাইনিয়া জামে মসজিদ, মধ্যম শহীদ নগৰ,অখ্ৰিজেন, হযৰত হামজা  
থাঁ (ৰঃ) জামে মসজিদ, আল আমিন শাহী জামে মসজিদ,ষ্টেডিয়াম শাহী জামে মসজিদ,এবাদুল্লাহ  
পন্ডিৰ মসজিদ,তালেবিয়া শাহী জামে মসজিদ,হযৰত ওয়াস কুৰুনী মসজিদ। সন্মানিত মুসল্লীদেৰ  
উল্লেখিত ঙ্গদ জামাতে শৰীক হওয়ার জন্য অনুরোধ করা হল।

**সংবাদদাতা**

**মো. আবদুৰ ৰহিম**

**জনসংযোগ কৰ্মকৰ্তা**